

Рецензія
на освітню програму
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
Галузь знань 06 «Журналістика»
Спеціальність 061 «Журналістика»
підготовлену робочою групою
кафедри соціальних комунікацій, словесності та культури

Сьогодні медійна сфера потребує професійних, гнучких, універсальних фахівців, які здатні оперативно виконувати складні завдання, мислити нестандартно, швидко ухвалювати рішення та забезпечувати споживачів якісним інформаційним продуктом. Це підвищує необхідність постійного оновлення та вдосконалення спеціалізованої освіти. Сучасний журналіст має не лише глибокі знання у професійній галузі, а й вміє працювати з сучасними інструментами обробки даних, встановлювати зворотний зв'язок з аудиторією, розуміти її очікування та формувати інформаційні вподобання.

Підготовка журналістів в Державному податковому університеті за освітньо-професійною програмою «Журналістика і зв'язки з громадськістю» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) враховує сучасні вимоги професії та суспільні виклики. Під час розробки програми кафедра соціальних комунікацій, словесності та культури активно консультувалася з журналістами-практиками, зокрема з телеканалу «Інтер», а також проводила зустрічі зі студентами спеціальності «Журналістика». Окремі студенти проходили практику на телеканалі «Інтер», показуючи високий рівень підготовки та відкритість до нових знань. Усе це сприяло створенню оптимального переліку дисциплін для розвитку професійних компетенцій.

Програма «Журналістика і зв'язки з громадськістю» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 061 «Журналістика», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 №864. Викладання дисциплін, що забезпечують реалізацію програми, проводиться з використанням сучасної матеріально-технічної бази

університету та факультету соціально-гуманітарних технологій, спорту та реабілітації.

Серед переваг програми – велика кількість вибіркових дисциплін, що відображають актуальні тенденції розвитку журналістики. Багато з цих дисциплін спрямовані на розвиток soft skills, критичного мислення, командної роботи, здобуття нових знань та навичок самоосвіти.

Рецензована освітня програма здатна підготувати висококваліфікованих журналістів із глибокими системними знаннями, критичним мисленням та готовністю до постійного професійного розвитку. Вона відповідає вимогам освітніх стандартів та може бути впроваджена в навчальний процес Державного податкового університету для підготовки бакалаврів за спеціальністю 061 «Журналістика».

Рецензент:

Директор Центру медіааналітики
«Cyber Media Track»,
Кондрико Анастасія

Документ підписано у сервісі Вчасно

Рецензія_Кондрико_2024.pdf

Власник документу

Електронний підпис

18:20 03.06.2024

Ідентифікаційний код: 3140404149

Кондрико Анастасія Андріївна

Власник ключа: Кондрико Анастасія Андріївна

Час перевірки КЕП/ЕЦП: 18:20 03.06.2024

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 26B2648ADD3032E104000002BE82F006E74A800

Тип підпису: удосконалений